使用說明書

一、MP3數位音樂及數位語音錄放機
＊裝入記憶卡：

使用Type I C/F 記憶卡，正確地將記憶卡插入至C/F記憶卡槽中，如果卡已被格式化且已存入歌曲及語音的檔案就可開始播放，反之，詳情見下頁軟體說明書。

＊打開電源：

按下本機播放鍵，如果沒有插入記憶卡或記憶卡插不正確，LCD螢幕會即時出現"CF"的訊息並閃光。

＊關掉電源：

當本機不在播放狀況或在待機狀況下按下停止鍵即可關掉電源。但本機待機超過30秒，它將自動關掉電源。

＊切換MP3音樂及語音模式：

如果記憶卡已有MP3合法音樂檔案，首先自行將檔案存入播放模式裡。當使用者按下REC/VOC鍵，即可隨意切換MP3音樂模式或語音模式(錄音)，LCD螢幕會以圖示顯示使用者選擇模式。

＊播放MP3音樂：

按下播放/暫停鍵即可播放音樂

＊暫時停止播放：

按下播放/暫停鍵即可暫停播放音樂，再次按下時重新開始播放。

＊要快進或快倒音樂時：

要快進時，播放中繼續按住快進鍵。

要快倒時，播放中繼續按住快倒鍵。

＊選擇檔案：

按下快進鍵或快倒鍵即可選擇存在憶記卡中的檔案(MP3音樂或語音，模式必須依目前的模式做選擇)

＊重複播放：

按下"MODE"鍵，即可選擇播放模式，如標準、單曲重複、全部歌曲重複、隨意選曲、重複隨意選曲。

→選擇單曲重複，即可重複正在播放的音樂或語音

→選擇全部歌曲重複，即可重複所有歌曲(限MP3音樂)

→選擇隨意選曲，即可隨意播放所有歌曲(限MP3音樂)

→選擇重複隨意選，即可重複隨意播放所有歌曲(限MP3音樂)

＊音效：

按下"EFFECT"鍵，播放音樂時可選擇音效模式，如標準、古典、搖滾、流行和超重低音。

＊刪除檔案：

按下"DEL"鍵，目前顯示的歌曲或語音，即可從記憶卡中被刪除。

＊鍵盤鎖：

將"HOLD"鍵移至HOLD位置，即可鎖住鍵盤

＊錄音功能：

持續按住"REC/VOC"鍵2秒開始錄音。當在錄音時必須一直按著"REC/VOC"鍵，放開"REC/VOC"鍵即停止錄音，這個檔案被命為Number 1，先前所存的語音檔案將從Number 2開始排序。

＊長時間錄音：

如果需要長時間錄音，按住"REC/VOC"鍵並將"HOLD"鍵移至HOLD位置，即使放開"REC/VOC"鍵，錄音動作仍在進行；當要停止錄音，只要將"HOLD"鍵移原來位置，錄音就停止了。

軟體使用說明：這軟體是用於上下載MP3檔案(.mp3)及語音檔案(.Voc)至本機。

步驟一、正確地將CF卡裝入本機後，再用USB Cable連接個人電腦(筆記型電腦)。

步驟二、電腦會偵測到USB裝置，使用者可以從光碟片或磁碟片找到安裝程式，安裝程會指引你隨著安裝程式安裝USB起動程式。

步驟三、執行"MP3Play"檔案時即可上下載MP3檔案。

步驟四、如果CF卡是第一次搭配本機使用並必須重新格式化時，你將會在螢幕上看"Format"字樣，請點選"Format"後，即開始格式化，完成後即可選擇MP3 Player音樂(.mp3檔)或 一段語音錄音(.Voc檔案)。

語音檔案(.Voc)轉換軟體: A2W 可將語音檔案(.Voc)轉換成 .wav 檔供電腦撥放
如果需要A2W 軟體可至網站下載 http://www.aboway.com.tw
二、如何將本機當作C/F卡讀卡機使用
本機是一台CF卡USB讀卡機

困本機是採用FAT檔案系統，所以它可以很容易由個人電腦(或筆記型電腦)寫進或讀取檔案，使用者只要插入CF卡且接上USB Cable，就可以從個人電腦下載或上載檔案，MP3 player和USB Cable都附在包裝裡。

＊開機：

一旦本機和電腦連上線，它將由電腦透過USB Cable自動開機，本機螢幕上就會出現"USB"字樣。

軟體使用說明：

一旦起動程式灌入電腦(或筆記型電腦)，步驟一和"軟體使用說明"的步驟一、二相同；使用者可由啟動磁片找到"CardRW.exe"檔案，請執行"CardRW.exe"檔案，這個檔案可以讓使用者讀取或寫進檔案至CF卡。

CF卡可以儲存任何，你可以將檔案或一段語音錄音由CF卡存入個人電腦(或筆記型電腦)；亦可將個人電腦(或筆記型電腦)的檔案。

注意事項：

1.正常的擺動並不會對本機造成影響，但重摔會對本機造成傷害。

2.本機無防水設計，請保持乾燥。

3.請勿用化學清潔劑擦拭本機，含苯的酒精會毀損本機的表面。

4.請勿將本機放置在高溼度或高溫度的地方。

注意：靜電會使本機當機，你只需再開機即可。

